

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 10.12.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004515863

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Goldman Sachs International, London, Zweigniederlassung Zürich, Zürich

Goldman Sachs International, London, Zweigniederlassung

[en] Goldman Sachs International, London, Zurich Branch

Claridenstrasse 25 8002 Zürich

Rechtsform: Ausländische Niederlassung im Handelsregister

eingetragen

UID: CHE110644317

Sitz: Zürich

Goldman Sachs International, London, Zweigniederlassung Zürich (Goldman Sachs International, London, Zurich Branch), in Zürich, CHE-110.644.317, Claridenstrasse 25, 8002 Zürich, ausländische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: 2263951. Firma Hauptsitz: Goldman Sachs International. Rechtsform Hauptsitz: Unlimited Company nach englischem Recht. Hauptsitz: London (GB). Kapital Hauptsitz: USD 581'964'161.00; Liberierung: USD 581'964'161.00. Angaben zur Zweigniederlassung: Zweck: Die Zweigniederlassung bezweckt alle mit dem rechtlichen und reglementarischen Status einer Zweigniederlassung eines ausländischen Effektenhändlers zu vereinbarenden und von der Eidgenössischen Finanzmarktaufsicht FINMA bewilligten Tätigkeiten, insbesondere die Durchführung und Vermittlung von Investment Banking-, Finanz- und Wertpapiergeschäften aller Art für eigene und fremde Rechnung. Die Zweigniederlassung kann Dienstleistungen und Geschäfte jeglicher Art erbringen bzw. tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen und geeignet sind, dessen Erreichung zu dienen. Der Zweck kann sowohl in der Schweiz als auch im Ausland verfolgt werden. Eingetragene Personen: Cerf, Pascal, von Saulcy, in Anières, stellvertretender Leiter der Zweigniederlassung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Helbling, Raphael, von Rapperswil-Jona, in Zürich, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Tavella, Luigi-Angelo, italienischer Staatsangehöriger, in Zumikon, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zumstein, Patrik, von Lungern, in Hünenberg, Leiter der Zweigniederlassung, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 43807 vom 05.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich